

Våren är äntligen här!

I skrivande stund är det 16 grader varmt ute och värmen är fantastisk. Äntligen får man sätta sig i solen och njuta, åka till golfbanan och spela golf och träffa härliga och trevliga medlemmar!



Vi måste hålla kontakt med våra medlemmar!

De flesta föreningar lägger ner en hel del tid och energi på att värva nya medlemmar. Denna process utgör dessutom en mycket kostsam del av verksamheten. I Örkelljunga Golfklubb vill vi till varje pris undvika att förlora de medlemmar vi ansträngt oss för att få och behålla dessa. En regelbunden kommunikation med våra medlemmar tror vi gör att man känner sig uppskattad och värdefull som medlem. Vi har därför tagit beslut i styrelsen att sända ut nyhetsbrev till våra medlemmar några gånger om året. Dessa nyhetsbrev kommer att skickas till den e-postadress som finns i våra register. Kolla på Min Golf om Du har någon e-postadress registrerad. Om inte, gör det snarast så Du får ta del av den information som ges.

Vi skall naturligtvis också trycka upp något exemplar att sätta upp på vår anslagstavla.

Vårårsmöte på måndagen den 19 april!

Nu är det tid för vårårsmöte igen. Kallelse har gått ut via e-post och alla medlemmar är hjärtligt välkomna till klubbhuset på måndag kl 19.00. Gå in på hemsidan om Ni vill se kallelsen, verksamhetsberättelsen och ekonomisk rapport! Verksamhetsberättelsen hittar Du även sist i nyhetsbrevet.

Den 15 maj är det fest!

Då inviger vi de nio nya hålen och firar att Örkelljunga Golfklubb fyller 20 år. Detta får man bara inte missa! Kl.13.00 sparkar vi igång och slutar säkert inte förrän på småtimmarna.

Särskild inbjudan kommer på Er E-post. Det finns också affischer nere i klubbhuset.

Senaste nytt från seniorerna!

Seniorerna är igång med sin golf på onsdagarna. Varje onsdag spelas det golf hela säsongen med undantag för juli månad. Vill man veta mer vad som händer i seniorkommittén går det bra att ringa någon av nedanstående eller titta på hemsidan:

Kerstin Axelsson 0418-249 42
Jan-Eve Jönsson 0431 – 147 67
Evert Karlsson 042 – 585 76



Damernas golf är snart igång!

Den 13 april hade damerna sin årliga kick-off och den 20 april är det så dags med tisdagsgolfen. Målet är att under 2010 minska damernas handicapsnitt med 1.0. I omklädningsrummet och på anslagstavlan kan man hitta information om vad som händer på damfronten.

Glöm ej titta där!

Kontakta någon av nedanstående om Ni vill veta mer om damernas aktiviteter.

Liss-Beth Örning	070-301 80 89
Gunnel Öjelund	0431 – 882 34, 070-79 86 451
Eivor Wernersson	0435-515 27, 0736 -26 85 14
Anita Persson	0435 – 506 73, 0730-60 83 25
Mona Thorwaldsson	0705 – 59 18 05



Kickoff den 13 april i klubbhuset

Våra juniorer har mycket på gång!

Upptaktsträff 25 april

Juniorkommittén bjuder in till upptaktsträff för juniorerna på Örkelljunga Golfklubb. Här får ni möjlighet att träffa gamla och nya golfkompisar inför säsongen, busa & leka samt äta lite gott!

Vi samlas vid rangen kl. 12:00 den 25/4

2010. Vi beger oss då bort till Woodlands lekplats där vi tillbringar några timmar tillsammans med lite grillning, tipsrunda och sedan lek. För anmälan, hör av dig till Steffen eller Charlotta på juniorkommitten@gmail.com eller på 0705-50 50 33 eller 0705-495 896 före den 21/4 2010



Kl. 15:00 börjar sedan Örkelljunga GK:s bytesdag borta på rangen. Där har alla medlemmar möjlighet att hitta eller bli av med golfgrejor, allt från rosa golfkylor till tuffa rescue-klubbor. Passa på att göra riktiga kap inför den stundande säsongen!

Hit är alla hjärtligt välkomna! Passa på att komplettera!

Herrkommitté bildad!

Den nya herrkommittén är bildad och de kommer bl. a att verka för att klubbens manliga seniorer på ett naturligt sätt skall kunna umgås och spela golf tillsammans. Vi gör detta bl. a genom:

- Herrarnas onsdagsgolf fr.o.m. 5 maj 2010 (golfstart kl. 17.00)
- Träffar under vinterhalvåret
- Ev. resor
- Golfutflykter

Vi kommer också att ha ett nära samarbete med klubbens övriga kommittéer och styrelsen.

Kontakta oss gärna och kom med idéer och förslag till aktiviteter.

Magnus Andersson	magnus@alp-prosell.se	0705 - 86 68 88
Dusan Vasiljev	hio-maker@hotmail.com	0704 - 82 47 57
Rolf-Arne Jacobsson	golf-rolf@hotmail.com	0709 - 26 26 38
Paul Andersson	paul.a.andersson@telia.com	0705 - 92 23 86
Bertil Nilsson	bertil.nilsson@ektv.nu	0708 - 27 93 40

Tävlingar så!

Vår nye tävlingskommittéordförande Thomas Robertsson med tävlingskommitté låter hälsa att det är snart dags för årets första klubb tävling, nämligen "Härliga Hem Mixen" som spelas lördagen den 1 maj. Glöm ej anmäla till denna och nytt för året är att vi måste anmäla **7 dagar** före tävling.



Idrottssatsningen 2010

Golfklubbens idrottssatsning - en satsning på året-runt-verksamhet!

Nu kan du som ingår i respektive serielag ta del av bl. a. gruppträning med klubbens tränare, kontinuerlig lagträning samt sociala aktiviteter. Ett par föreläsningar sker

Årligen där vi exempelvis kommer att prata om hur en uppdelning (periodisering) av året används för att spela bättre golf - genom att exempelvis utvärdera och planera på hösten, för att du på vintern ska kunna träna på just det du behöver för att bli en bättre golfare till sommaren.

Föreläsningar

8/4 18.30 Utrustning ✓ (mycket trevlig kväll med mer än 50 deltagare från klubben)

22/4 18.00 Rutiner

24/5 18.00 Processer

4/10 18.00 Utveckling och planering

Anmäl er till km@woodlands.se (så att köket kan förbereda fika, som vi bjuder på). Alla som ingår i ett serielag är välkomna! Prata med respektive kapten om något är osäkert.

Träningar

Checklista = Grunderna inför slaget (grepp, uppställning, bollplacering mm)

Närspel = Grunderna i de viktigaste närspelslagen

Medlemskommitté

Styrelsen söker medlemmar som vill ingå i medlemskommittén. En person, Sven Borgkrantz, har anmält sig villig att vara med i denna kommitté. Det är en viktig kommitté, mycket viktig. Den skall bl. a syfta till att ta hand om nya medlemmar och verka för medlemmarnas trivsel. Här finns mycket att göra!

Finns det några frivilliga som kan tänka sig att ingå i denna kommitté? Kontakta Sven eller någon i styrelsen.

Verksamhetsberättelse 2009

Med hänvisning till den ekonomiska berättelsen kan konstateras att klubbens resultat blev bättre än budgeterat och en dubbling av vinsten från det närmast föregående året. Orsaken till detta är att såväl medlems- som tävlingsavgifterna ökade samt ett särskilt positivt räntenetto. Styrelsen har liksom under år 2008 sammanträtt vid 10 ordinarie styrelsesammanträden. Samarbetet mellan klubben och anläggningsägaren Woodlands Country Club, har särskilt berörts vid sju avhållna samrådsmöten. Härvid har framträtt den viktiga samsyn, vilken båda parter har i olika frågor.

Liksom tidigare år har klubbens elitlag för såväl dam- och herrseniorerna deltagit i det nationella seriespelet och för bådadel i division II Syd Västra. Båda lagen placerade sig på hedrande fjärdeplatser. Detta efter seriesammandragningar för herrlaget på Öresunds och Rydös golfbanor, medan damlaget efter bortaspel på Ringenäs golfbana, hade



fördelen av hemmabana vid den andra seriesammandragningen. Denna tävling var klubbens största under år 2009. På distriktsnivå har klubben deltagit i seriespel med herrlag i klasserna H 35, H 45, H 55 och H 65. På damsidan har klubben representerats i Skåneseriens D 22 med lag, vilket tävlade med foursome och hcp som spelform. I den skånska vintertouren spelade fyra av klubbens medlemmar. Den sedan år 2004 årligt återkommande klubbmatchen mot danska vänklubben Hornbecks GK spelades i början av oktober på andra sidan sundet. Som traditionen hitintills bjudit, slutade matchen med seger för värdklubben, varför det medhavda vandringpriset, fick kvarstanna och för ett år pryda Hornbeck GK:s klubbhus.

Styrelsen för Örkelljunga GK

Allt för denna gång!

Ja, det var allt för denna gång!

Ge oss gärna feedback på Nyhetsbrevet. Min önskan är att vi med tiden får ett riktigt bra nyhetsbrev där varje kommitté har skrivit något om sin verksamhet. Det är först då jag egentligen är nöjd.

Jag vill att Örkelljunga Golfklubb skall vara levande och full av aktiviteter som kommer från medlemmarna själva men jag inser att vi har en bit att vandra innan dess. Ta kontakt med mig på min mobil 0709-77 33 33 eller skicka e-post till annika.hansson@multisystem.se

Många hälsningar

Annika Hansson

Ordförande